

平成30年度特別会計歳入歳出決算書 正誤表 (44、45ページ)

下線部分が正誤の箇所です。

誤							
44、45ページ歳入の表中							
款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と 収入済額の比較
1 国民健康保険税		円 (略)	円 <u>3,160,935,316</u>	円 (略)	円 (略)	円 <u>565,026,639</u>	円 (略)
	1 国民健康保険税		<u>3,160,935,316</u>			<u>565,026,639</u>	

正							
44、45ページ歳入の表中							
款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と 収入済額の比較
1 国民健康保険税		円 (略)	円 <u>3,197,857,568</u>	円 (略)	円 (略)	円 <u>601,948,891</u>	円 (略)
	1 国民健康保険税		<u>3,197,857,568</u>			<u>601,948,891</u>	

平成30年度特別会計歳入歳出決算書 正誤表 (50、51ページ)

下線部分が正誤の箇所です。

誤															
50、51ページ歳入の表中															
款	項	目	予算現額					計	節		調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越事業費繰越財源充当額	区分	金額		収入済額	不納欠損額					
1 国民健康保険税	1 国民健康保険税	1 一般被保険者国民健康保険税	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	3,160,935,316	(略)	(略)	565,026,639	(略)	
										3,160,935,316			565,026,639		
										3,130,428,693			550,727,634		
										(略)			(略)		
										512,538,978			293,967,218		
										116,888,645			63,687,985		
										67,581,639			38,843,235		
										30,506,623			14,299,005		
										(略)			(略)		
										14,584,022			10,080,740		
										3,121,342			1,969,361		
										2,984,690			1,919,608		

50、51ページ歳入の表中

款	項	目	予算現額					計	節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越事業費繰越財源充当額	節								
						区分	金額							
1 国民健康保険税	1 国民健康保険税	1 一般被保険者国民健康保険税	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	3,197,857,568	(略)	(略)	601,948,891	(略)	
									3,197,857,568			601,948,891		
									3,171,990,535			592,289,476		
									(略)			(略)		
									531,480,311			312,908,551		
									133,864,424			80,663,764		
									73,226,369			44,487,965		
									25,867,033			9,659,415		
									(略)			(略)		
									11,067,850			6,564,568		
									2,537,811			1,385,830		
									2,444,803			1,379,721		